

## Поселок Троицкий 2023 год

**Январь.** В состав территории входят 2 населенных пункта: поселки: Троицкий – 6203 жителя, Казацкая Степь – 429 жителей. Расстояние между населенными пунктами 22 км. Глава администрации Оксана Валерьевна Меркулова, заместитель главы администрации Ольга Ивановна Штоколова. Площадь территории 48,07 км / 4807,1 га. Протяженность дорог всего: 21,63 км: – из них с твердым покрытием 19,3 км. Подворий 280. Телефонизация (охват населения) 90 %. Водоснабжение 100 %. Газоснабжение 100 %. Электроснабжение 100 %. Школы – 2: МБОУ "Троицкая средняя общеобразовательная школа" и МБОУ «Казацкостепская основная общеобразовательная школа». Детские учреждения 3: детские сады п. Троицкого – «Снежинка» № 1 и «Сказка» № 2; детский сад МБОУ "Казацкостепская ООШ". ДК 2: МБУК «Центр культурного развития поселка Троицкий»; Казацкостепский Дом культуры. МБУДО «Детская школа искусств» поселка Троицкий. Библиотеки 2 – Губкинская центральная районная библиотека, Казацкостепская библиотека-филиал. Спортивные залы – 3. Стадион – 1. Спортплощадки: пришкольные – 1; дворовые – 7. Лечебно-профилактические учреждения – 5 в т.ч.: – амбулатория – 1, поликлиника – 1, аптеки – 2, ФАП – 1. Свято-Троицкий храм. Парка – 2. Отделение Сбербанка. Троицкое почтовое отделение. Сельскохозяйственные предприятия – 5 в т.ч.: АО «Троицкое»; АО «Водоканал-Сервис»; ООО «БВК Глобал»; Троицкое АО «Концорма»; ОАО СП «Губкинагрохолдинг» хозяйство «Казацкостепское». Крестьянско-фермерских хозяйств – 2. Предприятий торговли – 32. Предприятия бытового обслуживания – 4. Автобусное пригородное сообщение: № рейсов: 103, 103-А, 115. Престольных праздника – 2: июнь – День Святой Троицы – поселок Троицкий; 8 октября – День памяти Сергия Радонежского – поселок Казацкая Степь.

**13 января.** В помещении совета ветеранов и Общества инвалидов Троицкой территории по адресу: улица Центральная, дом 2 (каждый вторник и четверг с 10 часов до 12 часов) организован пункт приёма гуманитарной помощи военнослужащим. Коллектив совета ветеранов Троицкой территории передал военнослужащим теплые вещи, консервы, сахар, кофе, чай, конфеты и печенье. Жители поселка продолжая оказывать военнослужащим гуманитарную помощь собрали одеяла, подушки, постельные принадлежности, продукты питания.

**21 января.** Сегодня в ЦКР п. Троицкий состоялся отчетный юбилейный концерт ансамбля народной песни «Родные напевы». Юбиляров пришли поздравить глава Троицкой сельской территориальной администрации Оксана Валерьевна Меркулова, заместитель генерального директора "Агропромышленной группы БВК" Николай Иванович Форафонов, заместитель исполнительного директора по социальным вопросам и кадрам Николай Алексеевич Анисимов, депутат Совета депутатов Губкинского городского округа Анатолий Анатольевич Богданов, почетный гражданин г. Губкина и Губкинского района Василий Федорович Камардин, начальник управления социальной политики администрации Губкинского городского округа Светлана Анатольевна Рудакова. За продвижение русской песни на территории родного края и за активное участие в культурной и общественной жизни Троицкой сельской территориальной администрации коллектив ансамбля награжден благодарственными письмами главы Троицкой сельской территориальной администрации и

начальника Управления социальной политики администрации Губкинского городского округа.

**3 февраля.** Со 2 февраля по 5 февраля 1943-го началось освобождение территории Губкинского района от немецко-фашистских захватчиков. 80 лет горит Вечный огонь на братских могилах павших воинов, у памятников и обелисков. По традиции в память о тех, кто не вернулся с фронта, отдав жизни за наше будущее, в благодарность ветеранам Великой Отечественной войны, тем, кто умер от боевых ран уже в мирное время, состоялся торжественный митинг у памятника «Жертвам фашизма» по улице Заводская. Участники митинга почтили память погибших воинов минутой молчания и возложили цветы к Вечному огню.

**11 февраля.** В Центре культурного развития поселка Троицкий прошел VI межрайонный детско-юношеский конкурс-фестиваль исполнителей эстрадной песни "Звёздный дождь". Конкурс-фестиваль проходил по четырем возрастным категориям от 5 до 17 лет. Всего приняли участие 69 исполнителей. Впервые, за время проведения конкурса, организаторами учреждена номинация «ДЕБЮТ ГОДА», в которой выступали вокалисты, которые первый раз вышли на сцену. Творческие выступления участников оценивало компетентное жюри: председатель – Валентина Петровна Ненкина – преподаватель отделения хорового дирижирования Губкинского филиала Белгородского Государственного Института Искусства и Культуры; Татьяна Викторовна Спицына – преподаватель отделения хорового дирижирования и искусства народного пения Губкинского филиала Белгородского Государственного Института Искусства и Культуры; Виталий Николаевич Михеев – руководитель «Народного самодеятельного коллектива» мужского вокального ансамбля «Диво-капелла» Центра культурного развития «Лебединец»; Константин Николаевич Васюта – руководитель «Народного самодеятельного коллектива» мужского вокального ансамбля «Станица» Центра культурного развития с. Скородное. Оценивались не только исполнительское мастерство и раскрытие художественного образа, но и концертный костюм, и оригинальность постановки номера.

**15 февраля.** Сегодня День памяти о россиянах, исполнивших служебный долг за пределами Отечества. В Центре культурного развития поселка с курсантами военно-патриотических клубов Губкинского городского округа прошёл час истории "Страны достойные сыны". На вечере присутствовали глава Троицкой сельской территориальной администрации Оксана Валерьевна Меркулова, председатель Губкинского местного отделения общероссийской общественной организации "Российский союз ветеранов Афганистана" Виктор Николаевич Травянов, Юрий Васильевич Иванников, служивший в Афганистане, ветеран труда, дитя войны Александр Яковлевич Ананьев, жители Троицкого. На встрече звучали трогательные стихи о войне, о силе духа, мужестве и стойкости ребят, были исполнены патриотические песни. Участники встречи посмотрели документальный фильм "Живая боль матери". В завершении встречи, собравшиеся почтили минутой молчания всех погибших ребят в Афганистане.

**15 февраля.** В поселке Троицкий личный прием провели председатель Совета депутатов Губкинского городского округа Галина Ивановна Колесникова и депутат Совета депутатов Анатолий Анатольевич Богданов. Наши жители обратились с вопросами по ремонту памятника "Жертвам фашизма" по улице Заводская и строительству участка автомобильной

дороги в микрорайоне ИЖС поселка. По всем вопросам жителям были даны развёрнутые разъяснения.

**15 февраля** Члены общества инвалидов и совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов Троицкой территории присоединились к Всероссийской акции «Тепло для героя» и вносят посильный вклад в общее дело. Женщины приносят изготовленные своими руками теплые носки и письма ребятам, принимающим участие в СВО. Сегодня с нашими женщинами встретились председатель Совета депутатов Губкинского городского округа Галина Ивановна Колесникова, депутаты Совета депутатов Анатолий Анатольевич Богданов и Дмитрий Васильевич Сапрыкин. На встрече присутствовала глава Троицкой сельской территориальной администрации Оксана Валерьевна Меркулова, председатель Губкинской местной (районной) организации всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Анатолий Михайлович Замараев, председатель Губкинской местной организации БРОООО "Всероссийское общество инвалидов" Елена Михайловна Костенко. За активную гражданскую позицию, личную поддержку и значимый вклад в оказании гуманитарной помощи военнослужащим СВО на территории Губкинского городского округа благодарственными письмами председателя Совета депутатов награждены Н. М. Безгина, В. И. Козбан, В. В. Мартышова, Р. В. Парфенова, Л. Г. Попова, Т. Н. Солошина. За активную жизненную позицию, плодотворную общественную деятельность, личный вклад в развитие ветеранского движения благодарственное письмо вручено Владимиру Александровичу Мазуренко – председателю первичной поселковой организации ветеранов.

**17 февраля.** На форуме некоммерческих организаций Губкинского городского округа "НКО: инициатива, открытость, диалог" за большой вклад в развитие некоммерческого сектора Губкинского городского округа и реализацию проектов, направленных на повышение качества жизни населения благодарственными письмами главы администрации Губкинского городского округа Михаила Александровича Лобазнова награждены руководители НКО и председатели ТОС. Среди награжденных Татьяна Ивановна Хусенова, председатель ТОС "Дружба" поселка Казацкая Степь, Елена Михайловна Костенко, председатель Губкинской местной организации Белгородской региональной организации общероссийской общественной организации "Всероссийское общество инвалидов".

**21 февраля.** Управляющая компания ООО "Партнёр" встретила с жителями поселка Троицкий. Компания провела отчетное собрание, на котором присутствовали 24 собственника квартир из 14 многоквартирных домов. На встрече присутствовали глава Троицкой сельской территориальной администрации Оксана Валерьевна Меркулова, начальник управления ЖКК и систем жизнеобеспечения Александр Михайлович Черных. Директор компании Василий Федорович Камардин рассказал, что в ведении УК находится 33 МКД общей площадью 97, тыс. кв. м. "В 2022 году был выполнен ремонт 643,54 кв. м мягкой кровли, 1151 п. м межпанельных швов и отремонтировано 14 подъездов," – рассказал В. Ф. Камардин. В рамках подготовки к отопительному сезону выполнены: ремонт инженерных коммуникаций, проверка содержания газового оборудования и многое другое. Василий Федорович рассказал, как ведется работа с должниками. В 2022 году подано

189 исков о взыскании задолженности за содержание помещений. В ходе встречи также обсудили планы на 2023 год.

**22 февраля.** В преддверии празднования Дня защитника Отечества в Троицкой школе в торжественной обстановке открыли экспозицию, посвящённую нашим землякам, принимающим участие в специальной военной операции. В экспозиции представлены фотографии и информация о боевом пути и подвигах наших ребят, проживающих на территории нашего поселка. На открытии экскурсии присутствовали глава Троицкой сельской территориальной администрации Оксана Валерьевна Меркулова, почётный гражданин города Губкин и Губкинского района Василий Федорович Камардин, председатель совета ветеранов Троицкой территории Владимир Александрович Мазуренко, участник СВО Дмитрий.

**26 февраля.** Троицкая территория приняла участие в одном из самых любимых русских праздников – Масленице, прошедшем в городе Губкине, где на центральной площади состоялось народное гуляние "Широкая Масленица". Дополнением праздника стал гастрономический фестиваль "Вареничный разгуляй". Изюминкой Троицкого подворья стали вареники с маком и мёдом, и шоколадные вареники. За творческий подход в представлении подворья в номинации "Лучшая презентация" гастрономического фестиваля наша территория награждена Дипломом I степени.

**1 марта.** МБУК «Центр культурного развития п. Троицкий» (директор Ирина Витальевна Руденко) награжден Дипломом I степени среди лидеров рейтингования в группе «Культурно-досуговые учреждения, расположенные в населенных пунктах с числом жителей от 1000 до 5000 человек». Областной форум для руководителей культурно-досуговых учреждений области по итогам рейтингования за 2022 год состоялся в г. Белгороде.

**8 марта.** Оператор свиноводческих комплексов и механизированных ферм АО «Троицкое» Светлана Вячеславовна Жибоедова награждена Благодарственным письмом Губернатора Белгородской области за многолетний добросовестный труд и личный вклад в развитие АПК округа. Она рассказала, что начинала работать на откорме свиней, затем были годы труда на опоросе в ветблоке. И вот уже девять лет она занимается очень важным и ответственным делом – искусственным осеменением свиней.

**12 марта.** 95-летний юбилей отметила жительница поселка Троицкий Нина Михайловна Филиппова. С замечательным юбилеем именинницу пришли поздравить специалисты Троицкой сельской территориальной администрации и члены первичной организации совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов поселка Троицкий, с пожеланием юбилярше крепкого здоровья, бодрости духа на долгие года! Нина Михайловна родилась в Саратовской области. Долгое время жила в г. Чебоксары. С 1997 года проживает в Троицком. Несмотря на почтенный возраст, Нина Михайловна бодра и жизнерадостна. Любит песни петь и готовить вкусные пироги. У неё двое детей, четверо внуков, семь правнуков и двое праправнуков.

**14 марта.** Александра Яровая, ученица 10 класса, представляла Троицкую школу на муниципальном этапе Всероссийского конкурса «Ученик года – 2023». Она стала победителем в номинации «Интеллект года».

**16 марта.** Улицы поселка Троицкого начали приводить в порядок после зимы. Сотрудники управляющей компании приступили к очистке автомобильных дорог от остатков песка и слежавшегося снега, уборке газонов от прошлогодней листвы. Жители индивидуальных домовладений нашей территории приступили к наведению санитарного порядка на прилегающих территориях к своим домам.

**22 марта.** За многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм благодарственными письмами Министерства ЖКХ Белгородской области награждены Татьяна Александровна Бухарина – уборщик территорий и бухгалтер-кассир Елена Николаевна Синдеева – сотрудники ООО УК «Партнер» поселка.

**24 марта.** В здании Троицкой сельской территориальной администрации личный приём граждан провёл заместитель директора ОГКУ «Госюрбюро» Вячеслав Анатольевич Бочаров. За консультацией обратились 8 человек. Основные вопросы, которые волновали наших жителей – это вопросы наследования, оформления пенсии, предоставления земельных участков для гаражного строительства. На все вопросы были даны исчерпывающие ответы.

**25 марта.** Хореографические коллективы Центра культурного развития поселка Троицкий «Элегия» и «Росинки» под руководством Дарьи Сергеевны Иванниковой приняли участие во Всероссийском фестивале-конкурсе «Танцующее Белогорье» и стали Лауреатами 1 и 3 степени. У коллективов «Элегия» и «Росинки» конкурсный номер «Выбери свой путь» – Лауреат 1 степени. «Росинки» конкурсный номер «Кто круче» – Лауреат 1 степени. Ульяна Севрюкова конкурсный номер «Первый вальс» – Лауреат 3 степени. «Росинки» конкурсный номер «Танцуй вместе со мной» – Лауреат 1 степени. Фестиваль проходил в городе Губкин в Спортивном комплексе «Горняк». В этот раз более полутора тысячи детей демонстрировали свои способности, раскрывали таланты в различных танцевальных направлениях и традициях.

**27 марта.** В Троицкой школе на весенних каникулах свои двери для ребят радушно распахнул лагерь дневного пребывания «Страна здоровья». Программа лагеря разнообразная, насыщенная и полная событий. Утро началось с выноса флагов и исполнения гимна РФ. На торжественной линейке, посвященной открытию лагерной смены, ребята познакомились с правилами и законами лагеря, также был проведён инструктаж по технике безопасности в каникулярный период. Ребята создали логотипы, придумали название, девизы и песни для своих отрядов, выбрали командиров. Для физического развития детей проводились утренняя зарядка и разнообразные подвижные игры.

**1 апреля.** Торжественное мероприятие, посвященное 35-летию юбилею Всероссийского общества инвалидов прошло в Центре культурного развития п. Троицкий. Среди награжденных – Лилия Геннадьевна Попова, председатель Троицкой первичной организации инвалидов. Активисты Троицкой первичной организации инвалидов – Татьяна Николаевна Солошина, Мария Николаевна Бабанина, Нина Михайловна Безгина, Валентина Ефимовна Олейникова, председатель первичной организации совета ветеранов Владимир Александрович Мазуренко. С приветственным словом выступили председатель Совета депутатов Губкинского городского округа Галина Ивановна Колесникова, председатель Белгородской региональной организации общероссийской общественной

организации «Всероссийское общество инвалидов» Анатолий Адамович Франковский, депутат Совета депутатов Губкинского городского округа Анатолий Анатольевич Богданов.

**7 апреля.** Троицкая команда пенсионеров приняла участие в VIII Спартакиаде пенсионеров Губкинского городского округа, прошедшая в городе Губкине в легкоатлетическом манеже СК «Горняк» и плавательном бассейне «Дельфин», Участники соревновались в настольном теннисе, плавании, легкой атлетике, дартсе, стрельбе из электронного оружия, эстафете. Каждый вид состязаний был интересным и ярким. В каждом виде были выявлены победители и награждены дипломами.

**13 апреля.** Вячеслав Гладков, Губернатор Белгородской области, вручил грамоты и медали представителям сельского хозяйства, машиностроения, металлургии, научно-педагогической и социально-экономической сфер. Почётной грамоты Белгородской области удостоен председатель Совета директоров АО УК «Агропромышленная группа БВК» Василий Иванович Золотухин.

**14 апреля.** Александра Яровая, учащаяся Троицкой средней общеобразовательной школы, стала призером регионального этапа Всероссийского конкурса «Ученик года – 2023». Наравне со всеми конкурсантами Александра представила портфолио, презентовала инфографику «Нет на свете мудрее профессии», провела мастер-класс «Ученик – ученику», приняла участие в конкурсном задании «Интеллектуальный поединок». В конкурсном задании «Проектный офис» все участники разрабатывали проекты, посвященные Году педагога и наставника, изучению родословной, приобщении семей к физической культуре, популяризации научных знаний.

**27 апреля.** В интеллектуальной игре среди старшеклассников Губкинского городского округа на тему «Молодёжь и выборы» второе место досталось ученикам Троицкой школы в следующем составе: Алиса Комкова (капитан), Александра Яровая, Алёна Севрюкова, Александра Перькова, Олеся Меньшикова, Елизавета Мелентьева и руководителя Андрея Михайловича Гончарова, занявших II место! Интеллектуальную игру посвятили тридцатилетию избирательной системы Российской Федерации. Старт игре дал председатель Губкинской территориальной избирательной комиссии, выступивший председателем жюри интеллектуальной игры, Алексей Валериевич Шарпило. В брейн-ринге участвовали 11 команд городских и сельских общеобразовательных школ. Юные знатоки отвечали на самые различные вопросы, касающиеся избирательного законодательства, организации выборов, вспоминали биографию известных политических деятелей и чиновников, отгадывали непростые ребусы, в которых были зашифрованы общепринятые термины, касающиеся голосований любого уровня.

**Апрель.** Для аграриев группы «Губкинагрохолдинг» начался очередной сельскохозяйственный год. В 2023 году утверждена следующая структура посевных площадей: озимая пшеница – 6 103 га, яровая пшеница – 3 749 га, ячмень – 4 113 га, овес – 748 га, однолетние травы – 670 га, кукуруза на зерно – 4 234 га, кукуруза на силос – 704 га, подсолнечник – 1 728 га, соя – 2 566 га. В настоящее время произведена подкормка озимых на площади 6 103 га. Идет сев ранних яровых культур: посеяно ячменя – 645 га, яровой пшеницы – 595 га, работают 7 посевных комплексов. Вся техника перед началом посевных работ полностью отремонтирована.

**3 мая.** Состоялось торжественное открытие спортивной площадки Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)» в центральном парке поселка Троицкий. В церемонии открытия спортивной площадки приняли участие глава администрации Губкинского городского округа Михаил Александрович Лобазнов, почетные граждане г. Губкина и Губкинского района Василий Иванович Золотухин и Василий Федорович Камардин, Настоятель Свято-Преображенского кафедрального собора, благочинный 1-го Губкинского округа протоиерей Евгений Сапсай, должностные лица администрации Губкинского городского округа, депутаты Совета депутатов, представители организаций и учреждений, жители и гости поселка. За активное содействие по созданию условий для развития физической культуры и спорта на территории Губкинского городского округа Михаил Александрович вручил благодарственное письмо трудовому коллективу АО УК «Агропромышленная группа БВК». Удостоверения и золотые значки ГТО Михаил Александрович вручил учащимся нашей школы: Ивану Голенцову, Нике Волобуевой, Софии Вербицкой и Роману Беликову.

**9 мая.** В день 78-ой годовщины Победы жители посёлков Троицкий и Казацкая Степь отдали дань памяти и благодарности защитникам Родины от немецко-фашистский захватчиков. Жители Троицкого пришли к памятнику "Жертвам фашизма" и памятному знаку расстрелянным мирным жителям хутора Калиновка, чтобы почтить память героев Великой Отечественной войны и возложить цветы.

**23 мая.** В п. Троицкий прошла акция "Цветы памяти". Учащиеся Троицкой школы совместно с членами клуба волонтеров "Звездный Десант" высадили цветы на территории памятного знака, установленного на месте расстрела мирных жителей хутора Калиновка.

**23 мая.** Состоялся праздник Последнего звонка для девяти одиннадцатиклассников. На празднике прозвучали напутствия учителей: пусть принятые Вами решения окажутся верными, а шаги – правильными. Тот новый путь, в который вы совсем скоро отправитесь, будет не всегда простым, но пусть он обязательно будет ярким и исполняющим мечты!

**24 мая.** Глава администрации Михаил Александрович Лобазнов и председатель Совета депутатов Губкинского городского округа Галина Ивановна Колесникова за многолетний труд, плодотворную общественную работу, активную жизненную позицию, за внимание, доброту и милосердие к людям вручили председателю Губкинской местной организации «Всероссийское общество инвалидов» Елене Михайловне Костенко, жительнице п. Троицкий, Благодарность Министерства социальной защиты населения и труда Белгородской области и Благодарственное письмо Совета депутатов.

**4 июня.** Поселок Троицкий отметил престольный праздник Святой Троицы и день рождения поселка «Ты чист, и юн, и сердцем молод!». Праздничные мероприятия прошли в центральном парке, где были организованы тематические площадки. Дети и взрослые могли поиграть, поучаствовать в мастер-классах, посетить выставки декоративно-прикладного творчества.

**12 июня.** Спортивная экспедиция "Время первых" прошла в ЦКР п. Троицкий. В мероприятии приняли участие члены футбольного клуба под руководством А. В. Чебыкина. Ребята соревновались в таких играх, как: "Попрыгунчики", "Перенеси мяч",

"Веселый салют", "Перетягивание каната". Победила дружба. Все участники получили медали и сладкие призы. "Дворовый тренер" – это социально значимое направление федерального проекта "Детский спорт", призванный помочь организовать тренировочный и соревновательный процесс для детей и подростков в возрастной группе 10–17 лет по наиболее популярным видам спорта.

**20 июня.** Призёром регионального этапа Всероссийского конкурса «Директор года России – 2023» стала директор Троицкой средней школы Губкинского городского округа Светлана Владимировна Гончарова.

**31 июля.** Жители и гости поселка Троицкий посетили выставку фотопроекта «Семья героя», посвященную губкинцам-героям, погибшим в локальных военных конфликтах. Инициатива создания фотопроекта принадлежит главе администрации городского округа Михаилу Лобазнову. Он решил, что жители должны не только знать своих героев, но и познакомиться с их семьями, которые бережно хранят память о сыновьях, мужьях, братьях, погибших за мир и свободу. Всего в фотопроекте приняли участие 14 семей округа.

**2 августа.** Состоялось открытие обустроенной игровой площадки с резиновым покрытием в парке поселка Троицкий «Секреты нашего лета». В честь замечательного события работники Центра культурного развития подготовили и провели игровую программу. Сказочные персонажи Карамелька и Ириска, раскрыли секреты хорошего летнего настроения, через замечательные подвижные командные игры и танцы, ведь именно они – важный источник радостных эмоций и хорошего настроения.

**20 августа.** Цыганкова Альбина стала обладателем именной стипендии главы администрации Губкинского городского округа в области образования, спорта, культуры, дополнительного образования на 2023–2024 учебный год в номинации «Образование».

**19 августа.** В рекреационной зоне «Теплый Колодезь – зеленая долина Губкина» состоялась концертная программа «Троицкая завалинка». Участники «Народных самодеятельных коллективов»: фольклорного ансамбля «Горница» и ансамбля «Веретенце» Центра культурного развития поселка Троицкий своим творчеством весь вечер зажигали сердца, дарили радость и хорошее настроение жителям и гостям города, создавая незабываемый праздник.

**2 сентября.** В студии эстрадного пения «Шанс» прошел час развлечений «День знаний – встреча друзей». Участники коллектива рассказали друг другу о том, как прошли летние каникулы. Поделились впечатлениями и запоминающимися моментами. Руководитель студии рассказала о предстоящем творческом сезоне и о тех мероприятиях, в которых будет участвовать коллектив. Ребята в качестве развлечения поучаствовали в веселых конкурсах и активных играх, на смекалку, сообразительность и ловкость, проявили себя в танцевальных разминках. В конце мероприятия дети посоревновались в музыкальной игре «Угадай эту песню по картинке».

**26 октября.** Члены Совета ветеранов и Общества инвалидов отправили очередную партию гуманитарной помощи военнослужащим: постельные принадлежности, консервация

(помидоры, огурцы, лечо, кабачки, варенье, сок), мёд, теплые вещи (шапки, перчатки, шарфы, нательное бельё, носки).

**5 октября.** Почетного звания «Почетный работник сферы образования Российской Федерации» удостоена Светлана Юрьевна Коршикова, заведующая детским садом № 2 «Сказка» п. Троицкий. Почётными грамотами управления образования администрации Губкинского городского округа награждены: в номинации «Маэстро педагогики» Анастасия Константиновна Алпеева, воспитатель детского сада № 2 «Сказка» п. Троицкий; в номинации «Доброта и забота» Людмила Анатольевна Щербатенко, инструктор по физической культуре детского сада № 1 «Снежинка» п. Троицкий.

**5 октября.** В Москве на 25 российской агропромышленной выставке «Золотая осень 2023» подвели итоги конкурса Лучших практик реализации проектов по благоустройству общественных пространств на сельских территориях. Проект по обустройству детской игровой площадки в парке п. Троицкий удостоен бронзовой медали Минсельхоза РФ. Данная площадка построена по программе комплексного развития сельских территорий в 2022 году. Общая стоимость работ – 1500 тыс. рублей, в том числе местный бюджет – 375 тыс. рублей, внебюджетные средства – 75 тыс. рублей, остальные расходы за счет средств федерального и областного бюджетов.

**12 октября.** В поселке Троицкий состоялось торжественное открытие экспозиция «Есть в памяти слово «Победа» и презентация сборника исследовательских работ «Эхо войны, память сердца». На экспозиции размещены фотографии земляков-ветеранов Великой Отечественной войны. В основе сборника исследовательских работ – рассказы школьников о своих прадедах – участниках войны, фотографии и документы из семейных архивов. Экспозиция и сборник представлены в рамках проекта «В памяти навсегда», реализация которого стала возможна благодаря участию наших ТОСовцев в конкурсе на лучший социально значимый проект территориального общественного самоуправления, реализуемый на территории Губкинского городского округа.

**26 октября.** Члены Совета ветеранов и Общества инвалидов отправили очередную партию гуманитарной помощи военнослужащим: постельные принадлежности, консервация (помидоры, огурцы, лечо, кабачки, варенье, сок), мёд, теплые вещи (шапки, перчатки, шарфы, нательное бельё, носки).

**20 ноября.** Во Дворце детского и юношеского творчества «Юный губкинец» прошла церемония вручения сертификатов на получение именных стипендий главы администрации Губкинского городского округа. В торжественной обстановке чествовали учащихся, которые хорошо учились и результативно представляли Губкинский городской округ в международных, всероссийских, региональных и муниципальных конкурсах, фестивалях, конференциях. По итогам 2022–2023 учебного года 100 учеников стали обладателями именных стипендий. Среди награжденных наши земляки. В номинации «Образование» сертификаты на получение именной стипендии вручили Анастасии Марковчиной (МБОУ «Казацкостепская ООШ») и Альбине Цыганковой (МБОУ «Троицкая СОШ»).

**24 ноября.** Жители нашего поселка с первых дней специальной военной операции принимают активное участие в сборе гуманитарной помощи военнослужащим. А не так

давно начали осваивать новые направления помощи нашим бойцам. Члены Общества инвалидов и Совета ветеранов нашей территории теперь делают еще и «сухой» армейский душ. Для «сухого душа» нужна тонкая губка Дорнит, её разрезают на небольшие кусочки, затем пропитывают специальной очищающей пеной для лежачих больных, которая не требует смывания водой, складывают в несколько раз и упаковывают в небольшой zip-пакеты. Далее в другой пакетик помещают отрезок тонкого рулонного полотенца, как в парикмахерских, вкладывают инструкцию, туда же кладут пакет с пропитанной губкой, выпускают из него воздух – готово. Помощь в приобретении всех компонентов для «сухого душа» оказал Анатолий Анатольевич Богданов, депутат Совета депутатов Губкинского городского округа.

**8 декабря.** В преддверии Дня Героев Отечества в школе п. Казацкая Степь состоялось торжественное открытие мемориальной доски и «Парты героя», посвященные памяти Кодочигова Юрия Андреевича, погибшего в зоне боевых действий при исполнении воинского долга. В торжественной церемонии открытия приняли участие начальник сельского хозяйства Юрий Кудинов, глава Троицкий сельской территориальной администрации Оксана Меркулова, депутат Совета депутатов Губкинского городского округа Анатолий Богданов, почетный гражданин г. Губкин и Губкинского района Василий Камардин, председатель районного Совета ветеранов Анатолий Замараев, семья и близкие погибшего, ученики, преподаватели школы и все, кому не безразлична судьба земляков.

**6 декабря.** В концертном зале Белгородской государственной Филармонии прошёл Гала-концерт фестиваля самодеятельного творчества пожилых граждан и инвалидов «Верю в себя», приуроченного к 80-летию Курской битвы и Прохоровского танкового сражения «Поле русской славы». Лауреатом фестиваля от Центра культурного развития п. Троицкий стал ансамбль народной песни «Родные напевы» (руководитель – Маргарита Юшина, аккомпаниатор – Станислав Веников).